



## 送桥镇第二十一届人民代表大会第四次会议胜利召开



送桥镇第二十一届人民代表大会第四次会议于8月13日—14日胜利召开。代表们齐聚一堂,履职尽责,为送桥镇经济社会发展贡献良策。

送桥镇人大主席周建峰主持人大会议预备会议。

会议听取了镇党委组织委员王安田所作的大会筹备工作报告和代表资格审查报告。推举了大会主席团,通过了会议议程和代表资格审查委员会、财政预算决算审查委员会、议案审查委员会名单。

送桥镇副镇长丁伟受镇人民政府委托向大会作2023年上半年经济社会发展情况的报告。

会议审议并通过了镇人民政府《2023年上半年经济社会发展情况的报告》《2022年度财政决算情况和2023年上半年财政预算执行情况的报告》

《2023年度民生实事项目建设情况的报告》。书面报告了镇政府2023年度民生实事项目建设情况;通过了选举办法(草案)和有关辞职事项。

代表们分组审议了“三个报告”,酝酿、提名人选、镇长、副镇长候选人;征集了代表议案和建议、批评、意见。

大会采用无记名投票的方式,选举了陈安庆同志为送桥镇人大副主席,王荣山同志为送桥镇人民政府镇长,王月同志为副镇长。新当选镇长王荣山作表态发言。

市委常委、区党委书记、镇党委书记马舟在讲话中指出,这次大会是一次求真务实、催人奋进的大会,必将极大地激励全镇上下攻坚克难、奋勇争先,积极投身到送桥镇经济社会高质量发展的新征程中去。

马舟强调,关键时期我们要有非常统一的思想认识。要牢固树立“事不过夜”的进度意识和“食不甘味”的责任意识,将精力放在对标找差、查漏补缺上来,争分夺秒去“拼”,千方百计去“干”,各展其能去“争”,努力实现“打赢翻身仗”目标。关键时期我们要有非常明确的发展方向。紧密联系送桥实际,开拓创新不停步、攻坚克难促发展,一张蓝图绘到底,一门心思强产业,一以贯之勇创新,全力推动发展质量变革、效率变革、动力变革。关键时期我们要有非常贴心的服务举措。坚持为民发声,始终把人民放在心中最高位置,努力让党委决策更加合乎民情、顺应民心、体现民意;坚持为民谋利,着力推动民生问题优先解决、民生工程加快实施、惠民政策全面落实;坚持为民解忧,经常性开展联系群众工作,积极化解矛盾纠纷、理顺群众情绪。关键时期我们要有非常精准的行动准则。要有攻坚克难的真实本领,时刻保持“本领恐慌”的意识,增强自己面对困难的底气,解决困难的勇气;要有敢想敢做的改革精神,以务实有效的创新举措破难题、创特色、谋新篇;要有久久为功的坚持坚韧,不为失败找理由、只为成功想办法,久久为功、善作善成。

马舟要求,会后,各村(社区)、各办局、各单位要对会议精神作进一步深入系统的学习,结合各自工作实际,对下一阶段目标任务进行再细化、再量化、再硬化,抓序时、抓推进、抓成效,确保完成全年目标任务,确保各项工作继续位居全市前列,为“打赢翻身仗、跑出加速度,重返第一方阵”作出应有的贡献!

## 全国文明城市常态长效建设暨网上资料申报工作推进会召开

8月11日上午,高新区(送桥镇)召开全国文明城市常态长效建设暨网上资料申报工作推进会。

会议由智慧园党工委副书记、党政办主任、党群局局长吴正军主持。会上,镇党宣委委员姚学林通报了当前网申工作存在的问题,部署了下一阶段工作,并解读了机关人员进网格工作方案。镇党委副书记吴凤星部署了人居环境整治工作和国家卫生镇迎检工作。

智慧园党工委副书记马振斌围绕“为什么要干、干什么、怎么干”三方面提出具体要求。他强调,要高度重视文明城市常态长效工作,上级有要求,自身有需求,考核有变化,思想上要时刻绷紧弦;上上下下要踏实认真工作,立即行动,改善环境卫生,维护车辆秩序,浓厚宣传氛围,提升机关干部作风能力,提高百姓认知、参与度;要强化问题导向,排查出问题,一项一项抓整改,补齐短板,举一反三;要加大督查力度,做到压实责任不落空,形成合力不散,确保各项工作取得实效。

## 文明实践“夜模式” 点亮送桥“夜生活”



为进一步延伸文明实践触角,送桥镇新时代文明实践所依托各类文明实践阵地,利用晚间组织开展内容丰富、形式多样的文明实践活动,将文明实践融入夏季夜生活,精准对接群众需求,推动文明实践“动”起来、“活”起来、“热”起来!

### 露天观影 重温美好记忆

曾经的露天电影,是几代人共同的回忆,那份喜悦至今还保留在大家的脑海中。如今,我们放映露天电影,让老年人找回过去的记忆,让年轻人体验不一样的夏天。

### 纳凉晚会 谱写多彩篇章

近期,纳凉晚会在实践广场轮番上演。舞蹈、演唱、小品等节目吸引了广大群众观看,形式多样、精彩纷呈,为群众献上了文化盛宴。

### 舞力全开 绽放飞扬活力

夜幕落下,各实践阵地热闹非凡,实践广场上、舞蹈房里飘出了动听的旋律,广场舞爱好者共同起舞,大家精神饱满,以热情洋溢的舞蹈,舞出对幸福生活的赞颂。

送桥镇将进一步深化文明实践“夜模式”,在全镇各文明实践阵地,通过露天电影、文艺演出、体育健身、阅读等活动“聚人气”“暖民心”,打造文明“嘉年华”,点亮群众“夜生活”。

## 高新区(送桥镇)“全民健身日”“幸福江苏”全民健身志愿服务主题系列活动

比天气更炙热的是运动的心,2023年8月8日是我国第15个“全民健身日”,为深入学习贯彻党的二十大精神,和习近平总书记关于体育的重要论述精神,深入实施全民健身国家战略,全面推进健康中国、体育强国建设,送桥镇新时代文明实践所联合天山社区新时代文明实践站、淮提村新时代文明实践站组织开展高新区(送桥镇)“全民健身日”“幸福江苏”全民健身志愿服务主题系列活动。

“好球”“加油”“漂亮”……一阵阵

喝彩声在天山社区和淮提村的乒乓球室和台球健身室内响起,比赛现场,参赛的村(居)民运动员个个精神饱满、斗志昂扬,手持球杆、球拍,瞄准目标、拿捏力度,以娴熟、灵巧、稳健的技术在球桌上角逐,比分更是你追我赶、不分上下。围观的居民们也是屏息凝神,更不少人拿出手机拍照、录像,小小的球飞来飞去,传递着团结,传递着友谊。社区大厅内还循环播放着全民健身的宣传视频,时不时吸引前来参赛和观赛的居民朋友驻足观看。

“这些年,社区健身设施不断丰富完善,我们平时也会打打乒乓球,这次和邻居们比赛,打得很尽兴!”居民王叔叔说。

本次主题系列活动以“全民健身 绘就幸福生活”为主题,通过开展全民健身活动,为村(社区)乒乓球、台球爱好者提供了切磋技艺、展示风采、互相交流的平台,同时不断提高人民健康水平,满足村(居)民群众对更美好生活的期待和需求,成为广大区镇群众获得感和满足感的幸福源泉。

盛夏

孩子们带着微笑  
开启暑托班的美好时光  
这个夏日很特别  
课程安排更加多彩儿童天性  
更加释放志愿者体验更加丰富  
让我们一起走进“爱心暑托班”  
看看快乐的暑假生活吧~



### 【爱心暑托班】

## 不负今“夏” 暑期精彩课程进行时

“棋类世界”、“DIY制作”、“强国复兴 童心筑梦”系列活动……近两周的课真可谓惊喜不断、精彩不停,堂堂是好评,课课是精品。孩子们在这里可以跟随讲解,徜徉棋海;亲手制作,尽享童趣;身临其境,播撒梦想的种子。在棋的世界里,他们时而穿越时空,在“楚河汉界”之上运筹帷幄,举棋落子,品味中国传统象棋的独特魅力;时而上溯远古,在“纵横十七道”之间步步为营,连子成线,置“死地”而后生;时而又席地而坐,开启娱乐模式,在飞行棋盘上留下童趣的笑脸。

一只爱心送给妈妈、折一只千纸鹤送给伙伴,DIY制作的成就感在彩纸与巧手的相互配合下悄然实现。上课时,会做手工的孩子站在前面为其他同学演示,化身“小老师”手把手、一步步地教其他孩子完成手工作品,发挥

了朋辈之间的学习借鉴作用,更让孩子们学得进去、学得开心。孩子们高高举起自己亲手制作的折纸作品的那一刻,一股深深的自豪感也自然地升腾而起,成为埋藏在童年记忆里的闪光点。建军节当天,“爱心暑托班”学生在送桥镇团委和区武警联合组织下走进高新区国防教育体验馆,深度感悟我国国防发展史,沉浸式体验红色基地,把“教室”搬进了实践基地,和孩子们一起上了一节身临其境的红色课程。回到教室,孩子们表示犹未尽,又在老师的带领下上了一节“强国复兴 童心筑梦”主题教育课,在红色观影中聆听强国故事,放飞纯真梦想。

### 暑托班孩子们有话要说

杨同学:“暑托班较好地解决了我们暑假在家无人看护的问题,在这里老师们也会帮助我们

解决课业问题,提高了学习效率,强化了学科基础。最喜欢手工课。在手工课上,我们在老师的带领之下展开了折纸,有青蛙、千纸鹤、爱心、飞镖等等。这种亲身参与和创造的感觉带给了我满足感和成就感。我最喜欢赵老师,因为赵老师不仅长得帅还很有耐心、才华横溢。我物理不太好,感谢赵老师的耐心指导。赵老师也很聪明且彬彬有礼,对待小朋友也很温柔,有礼貌。”

朱同学:“来到了暑托班很开心。因为有机会结识并与其他小朋友们交流,相互学习和成长。最喜欢数学课。因为我自己很喜欢数学,数学不仅培养了我的逻辑思维能力还帮助了我学会分析和解决问题。在暑托班中老师们也帮我预习了下一学期的数学知识,感谢老师们的付出。姚老师对每个小朋友都关怀备至,善于

与我们沟通,也能够以身作则成为我们的榜样!”

### 暑托班老师有话要说

葛老师:“还记得第一次为爱心暑托班的学生授课时,紧张大于激动,在未授课前会猜想他们会不会不喜欢我,但是刚走进教室的时候看见他们都乖乖的坐在桌子前,拿出暑假作业写,我突然就放心了。经过了前两周的适应,第三周逐渐得心应手,我发现每个孩子身上不同的闪光点,在面对不同的学生也能有不同的应对方法。细细回想,虽然充满挑战但脑海里仍满是幸福和欢乐的回忆,这次的志愿服务让我的认识得到了很大的提升,懂得了尽己所能在公益上献出绵薄之力,这是一件令人愉快的事情。”

光阴如梭,白驹过隙,转眼间本年度“爱心暑托班”就只剩最后一周的时间了。在这段旅途中,孩子们丰富了暑假生活,一定程度上缓解了暑期家长看管孩子的“难题”。志愿者们也纷纷表示,这段经历是人生当中不可磨灭的印记,和孩子们一道实现了“双向”的体验与成长!